



澳大利亚再次“心碎”

8名孩子被刺死家中

年龄最小的只有18个月 目前凶手不明

澳大利亚警方19日证实，昆士兰州凯恩斯市一个住所当天发生命案，8个孩子被发现死于屋内，年龄最小的只有18个月，一名妇女受重伤。正当澳大利亚慢慢从悉尼人质事件阴影中走出的时候，这起命案再次让整个社会“心碎”。

按照昆士兰州警方的说法，当地警方19日中午前接到报警，前往处理一起女性严重受伤的案件。抵达现场后，警方意外发现8具孩子的尸体，年龄介乎18个月至15岁。

警方没有公开这些孩子的死因，但澳大利亚多数媒体报道，这些孩子的遗体上有利器刺痕，《凯恩斯邮报》报道称一些孩子可能窒息死亡。

警方说，受伤女性现年34岁，眼下状况稳定，在医院接受救治的同时正积极协助警方调查。警方没有透露受害孩子和受伤女性之间的关系。



警方封锁了事发的房屋，当晚市民纷纷点起蜡烛悼念逝去的生命。

另据澳大利亚联合新闻社援引受伤女性亲属丽莎·泰戴的话报道，这些遇害的孩子都是兄弟姐妹，受伤女性是他们的母亲。报道说，

这个家庭的一名20岁亲属到住所后，发现了屋内已经死亡的孩子。

“我们简直不敢相信，就这样发现了那些可怜的孩子。”泰戴说。

子。”泰戴说。

凯恩斯市警方刑侦部门主管布鲁诺·阿斯尼卡说，警方正在重建犯罪现场，调查孩子的死因，眼下尚不清楚凶手是谁。阿斯尼卡暗示没有人在逃，强调当地民众没有必要为安全感到担忧。

“眼下而言，这只是一起悲剧事件，没有必要担心，形势完全在掌控中。”这名警官说，“我们（调查）取得进展后就会告诉大家结果。”

据天空电视台报道，这些孩子的继父据信一直住在这个住所内，但眼下行踪不明。

涉及如此多孩子的命案震惊了整个社会。

一家电视台的女主播在播报这则消息时情不自禁地流下泪水。

澳大利亚总理托尼·阿博特说，这起命案“令人心碎”，坦言人质事件和震惊命案接连发生让澳大利亚经历“艰难时刻”。

“所有的父母亲对这一切都会感受到那撕心裂肺的痛苦。”阿博特说，“这是一起难以形容的犯罪行为，今夜，整个国家都会为这些孩子流泪、祈祷。”

据新华社

“博科圣地”绑架170余人

一伙武装人员本月14日闯入尼日利亚东北部古姆苏里村，杀害至少32名村民，掳走至少172名妇女儿童。尽管尚无任何个人或组织宣称对这起袭击负责，当地村民认定，行凶者正是频繁在尼日利亚发动各类暴力袭击的极端组织“博科圣地”。

由于通信不畅、地点偏远，这则消息及相关细节18日才传出。

法新社18日援引当地两名村官的话报道，武装人员的车队来到古姆苏里村，向建筑物内扔汽油弹，导致村中大量房屋被毁。古姆苏里村村民阿巴·穆萨在接受路透社记者电话采访时说，袭击发生后，村民发现，共有172人被武装人员掳走。目击者称，武装人员强迫人质上卡车，然后把他们运至桑比萨森林中，那里是“博科圣地”的一大据点。

“博科圣地”仿效阿富汗塔利班，试图在尼日利亚实行宗教法律，经常发动绑架、爆炸或其他暴力袭击。尼日利亚政府2009年开始清剿这一武装。

今年4月，“博科圣地”在东北部奇布克村一所学校绑架超过200名女学生，作案地点离这次最新袭击事件仅有24公里。

据新华社

俄遭软禁亿万富翁获释

俄罗斯亿万富翁弗拉基米尔·叶夫图申科夫的律师弗拉基米尔·科津18日宣布，这名先前因涉嫌洗钱而被软禁的大亨已于16日获释。

这一消息发布于俄罗斯总统弗拉基米尔·普京召开年度大型记者会几小时之前。

普京去年召开年度记者招待会后不久便签署命令，赦免入狱10多年的能源巨头尤科斯公司前总裁米哈伊尔·霍多尔科夫斯基。

叶夫图申科夫现年65岁，是俄罗斯私企Sistema集团创始人和董事会主席，控股着俄罗斯最大移动通信运营商“移动通信系统公司”、巴什石油公司和“国际旅行社”等多家知名公司。叶夫图申科夫个人财富总额90亿美元，在《福布斯》杂志俄文版的俄富豪榜上排名第15位。

叶夫图申科夫获释的消息公布后，他掌管的Sistema集团股票价格当天早间涨幅一度高达30%。

普京在当天晚些时候召开的大型记者招待会上还说，他已邀请叶夫图申科夫参加年末他与商界人士的会议，希望Sistema集团恢复市场地位。

据新华社